

# 输掉200万后他们成了“反赌夫妻”

## 现场表演千术揭秘骗局,三年来,他们义务帮近千人戒赌

本报6月27日讯 一张黑桃三,只不过被碰了一下,翻个面就变成了红心八,这是今天倡国旗展示的一个小千术。倡国旗与妻子程娟宣传反赌两年多了,被称为“反赌夫妻”,长沙是他们全国反赌的第十站。

### 丈夫带妻子远离赌博环境

倡国旗和程娟原本在河南濮阳开了3家美发店,每年有五六十万元的收入。没想到程娟痴迷上麻将,前前后后输了200多万元。夫妻间发生了激烈的争吵,程娟更是两次自杀未遂。

倡国旗不忍放弃妻子,偶然在电视上看见“中国反赌牌王”郑太顺的一个专访,“牌王”现场拆穿了众多赌场骗局。

于是,他带着妻子去福州,与郑太顺面对面地沟通,郑太顺还演示了千术的技巧,程娟终于心服口服,当面立下誓言:“我再也不赌了!”倡国旗决定,带着妻子远离赌博环境,踏上了环游中国的反赌之路。

### 近三年时间助千人戒赌

在长沙之前,倡国旗与程娟已经走过了成都、杭州、南京等9个城市,每个城市他们都会待几个月时间,上街发放自己刻的反赌光碟和名片,并在当地开通反赌热线。“每个城市的热线我们都不会取消,离开时就转到手机上,每天能接到一两百

个电话。”

刚来长沙没几天,就有一些人慕名而来。长沙的张女士就带着沉迷赌博的丈夫来到倡国旗和程娟在长沙设立的反赌工作室。张女士的丈夫赌博好几年了,从开始的“小赌怡情”到后来愈演愈烈,输掉了二三十万家产。

看着倡国旗手上的纸牌,麻将像变魔术一样千变万化,张女士的丈夫终于了解到赌桌上的骗局,痛哭流涕。

“其实大道理他都明白,只有亲眼看到千术后他才能醒悟,自己是被骗了。”倡国旗说,帮人戒赌,就要走进嗜赌人的内心,“只有打开他们心底的结,才能彻底戒赌。”近3年时间,倡国旗与程娟成功帮助近千人成功戒赌。

### 要将反赌作为终生事业

从2008年8月开启反赌之路,到现在已经快3年了,当初向郑太顺立下的“3年义务反赌”誓言也即将到期,但倡国旗觉得受益匪浅,决定将义务反赌之路继续下去。“我想将反赌作为我终生的事业!”

倡国旗想研究反赌扑克,让千术没办法在这种扑克上面做手脚。“现在还在研究阶段。”

如果您身边也有沉迷于赌博的人,不妨去倡国旗的反赌工作室看看,反赌热线0731-8388618。

■记者 彭可心



6月27日,长沙市景江东方大厦,倡国旗在反赌工作室里展示纸牌技艺,他相信赌徒看过被揭穿的赌术、听过自己的家庭经历,会更容易戒赌。 记者 李丹摄

84326110  
1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

# 猥琐长发男掀女子裙摆

## 夏天到了,民警介绍四招“防狼术”斩断“咸猪手”

长沙蒋先生6月27日微博:长沙望城新华联燃气高塘岭营业厅前的桥头,一名全身赤裸的男子将一名女孩的白裙掀起,吓得MM花容失色。

### 记者核实调查

记者电话联系到蒋先生,他的微博发布在27日上午8点55分,事情发生在5分钟之前,他的描述很是生动:我从营业厅出来,过桥坐公车回家,一个黑衣白裙的美女挎着精致的小包迎面走来,正当我眯着眼睛欣赏时,她背后突然闪出一个黑影,

那人1.7米的个头,长发,看不清脸,浑身邋里邋遢。长发男大跨步赶上美女,一猫腰,两只黑手抓住女子的裙摆,一把掀了起来。遭遇“突袭”后,美女在惊叫的同时转身摀住还来不及落下的裙摆,简直就是玛丽莲·梦露经典动作的重现,长发男子反而瞪她一眼,骂骂咧咧地走开了。

狼出没,请注意。办公场所、公交车上、归家途中,哪里是“色狼”高发区?记者随机采访了25名女性,做了一个小调查,共有21人认为公交车是最不安全的地方,这其中又有15人曾在公交车上遭遇到了

### 支招

#### “防狼”四招

“女性夏季要避免穿着过于暴露,遇到‘咸猪手’不要忍气吞声。”民警通过本报向女性市民介绍了四种“防狼”招数:

- 1、杀人眼神:用犀利的眼神射向对方,让对方心生胆怯;
- 2、河东狮吼:“沉默的羔羊”只会换来“色狼”的肆无忌惮,大声喊出来,让对方接受公众的“注目礼”;
- 3、使用暗器:遇到“色狼”时用你又细又长的鞋后跟猛踩,再带一声“对不起”,将危险化于无形;
- 4、排山倒海:一个耳光贴上去,直接、有效、给力,大快人心,但要注意自保。

“咸猪手”。

记者根据25名女性的描述,总结出了3种最常见的骚扰类型:

“偷瞄性”:初级阶段,用猥琐的眼神偷瞄,典型的“有贼心没贼胆”,一般不会肢体动作;

“触摸型”:貌似有意无意、实则处心积虑地触碰女性的身体;

“暴露型”:这是最高级别,向女性裸露自己的身体,需要“过人的胆识”,遭遇几率小,杀伤力大。

■记者 黄磊 实习生 陆秉雯



# 喝品牌原瓶进口红酒 选法国“伊莎贝拉·男爵”

## 五千年健康之道,五百年王室典藏

10000年前,人类将葡萄果汁与空气中的酵母接触,

酿造出香醇的葡萄美酒;

5000年前,葡萄酒延缓衰老、软化血管、杀菌御寒的治疗作用在民间广泛流传;

500年前, Guerra家族的祖先酿造的葡萄酒

被“伊莎贝拉”女王选用,成为西班牙皇室用酒;

今天,这瓶美酒历经变迁、远赴中国,化身品质卓越、风味上佳的

“伊莎贝拉·男爵”葡萄酒。

原瓶原装,原汁原味。

五千年健康之道,五百年王室典藏,

尽在“伊莎贝拉·男爵。”



“伊莎贝拉·男爵”系列葡萄酒诚招代理商 招商热线: 13875919803  
品牌运营商: 湖南中友食品贸易有限公司 客服热线: 0731-82807197  
地址: 长沙市东二环锦泰广场湖南国际商务中心4楼433室、417室